GEED

U,

DKW

MOTORRAD
DIENST

Il.
E

HAUPTGRUPPE 6
DKW-
SPEZIAL-ZUBEHOR

fir das DKW-MOTORRAD

RT 125/2 H
RT 125/2
RT125/2H
RT 1252
]
» . DKW
RT1252 H RT 125/2 Zubehde
Tafel | Seite Tafel | Seite )
Gepacktrager — | 106107 35 108109
Versehrten-Lenker = 106107 — 106-107
Beinschutz 34 106107 34 106-107
Handschaltung 35 108.109 35 108-109
Fulbremse links 35 108-109 35 108-109

)

Information und Bestellung auch unter

KAT. 75/2 . DKW.MOTORRAD RT 125/2H u. RT 12572 Information und Bestellung auch ulxog-a
www.greiner-oldtimerteile de

www greiner-oldtimerteile de



Gepickirdger, Beinschutz, Versehrtenlenker RT 1252 H u. RT 125/2  Tafel 34

I 'IOH. |'||IIHIII'III ...

106 Information und Bestellung auch unter
www.greiner-oldtimerteile. de

Gepiickiriger, Beinschutz, Versehrienlenker RT 125/2H v. RT 125/2 Zv Tafel 34
( )h::' Teile-Nummer Teile-Bezeichnung s:::;‘ Bemerk.
— |  4695-21400-00 | Gepackird komﬂl Sonderwunsch
gnur fir 1
— 00933-029-31 edwskaahchruube M 8512 z. Gepéick-
DIN phos. tréiger- 2
— 06797-019-31 Zahnscheibe A 84 befestig.
DIN 6797 phos. oben 2
— | 4601-60201-00 | Beinschutz kompl. W A B fea 1
1 4701-60202-00 Beinschutz links 1
2| 4701-60203-00 Beinschutz rechts 1
3|  4601-60204-00 Halter 2
4| 4601-60205-00 Schelle 2
5 00933-013-31 Sechskantschraube M 5x12
DIN 933 phos 8
6 06797-006-31 Zahnschelbe J 5,3 DIN 6797 phos 3 8
7 00934-005-11 Sechskantmutter M 5 DIN 934 m phos. 8
8 00931-010-31 Sechskantmutter M 6X25
DIN 931 phos. 4
9 06797-010-31 Zahnscheibe J 64 DIN 6797 phm 4
10 n Sechskantmutter M 6 DIN 934 m phos, 4
— [11-4601-20400-00 | Versehrten-Lenker kompl. 5 1
— [11-4601-20402-00 Lenkerrohr . 1
— [11-4701-20403-00 Vergaser- Drehgnf‘f kompl 1
7 — | 4701-20405-00 Festgriff 1
) |— -460-20406.00 Kupplungshabel kompl. 1
— E remshebel komp % 3
11-4601-20407-00 B hebel kompl. 1
'Y
()
Information und Bestellung auch unter
KAT. 75/2 - DKW-MOTORRAD RT 125/2H u. RT 125/2

www.greiner-oldtimerteile.de




Gepickirager, Handschaltung, FuBbremse links Tafel 35
25/2 H v. RT 12572

Information und Bestellung auch unter
www.greiner-oldtimerteile de

-
N

00931
16 00127-009-31
17 00934-006-11

BLEIYBNRRR| 3N

25-006-01
00094-011-00

Sechskantschraube M 618 DIN 931
Federring B 6 DIN 127 =y
Sechskantmutter M 6 DIN 934 m .

Schaltgestéange kompl. ;

Bolzen 6 h 11 X16X13 DIN 1434 .

Scheibe 6 DIN 1440 s :

Splint 1,5X10 DIN 94
Schalthebe

Sechskantschraube M 6)(15 DlN 9‘33

FuBbremse links kompl. .

Bremslager kompl.

Kugelsd'lmmlwpf AM 6 DIN 3402
FuBbremswelle .
Zwischenhebel kompl
FuBBbremshebel links

Zylinderkerbstift 5><32 DIN’ !4?3
Bremsstange i
Scheibe 7,2 DIN 125 phos
Splint 2X15 DIN 94~ . .

el ek ek e 1 3 e e ok d 13 IS et B R D et et

Gocickh?or Handschaltung, FuBbremse links Zu Tofel 35
RT 12572
Nr. Telle-Nummer Teile-Bezeichnung ';;;'l Bemerk.
1 4699-21400-00 Ggm a kompl. (nur fiir. RT 125/2) 1
2 00933-029-31 chskantschraube )
MBX12DIN933phos. | z. Jefestigung | 2
3 06797-011-31 Zohnscheibe oben
J 84 DIN &797 phos. 2
4 00933-023-3 Sechskantschraube
M 6X15 DIN 933 . 2
5 00934-006-11 Sechskantmutter z. Befestigung
M6 DIN 934 m seitlich 2
[ 06797-010-31 Fed. Zahnscheibe
J 64 DIN 6797 2
— [11-4601-25200-00 | Han ng kornpl 1
7| 6003-24606-02 Kugelgriff 1
8 [11-4701-25225-00 Handhebel kompl 1
9 11-4601-25230-00 Schaltwelle komgi 1
10 00127-012-31 Federring B 8 1
1 -1 Sechskantmutter M 8><1 DIN 936 m 1
12 [11-4601-25210-00 Schaltlager kompl. : 1
1 -001-07 Kugelschmierko:
é DIN verz.
14 [11-4601-25214-00 Schelle
15 -006-31

KAT. 75/2 - DKW-MOTORRAD RT 125/2H w. RT 125/2

Information und Bestellung auch er
www.greiner-oldtimerteile.de




—T— T g T—
v L, £+
.

(y |

Information und Bestellung auch unter
www.greiner-oldtimerteile.de

Information und Bestellung auch unter
www.greiner-oldtimerteile.dd 11



